

# Кулебакинский МЕТАЛЛИСТ

Орган горкома и райкома ВКП(б), городского и районного Советов депутатов трудящихся

№ 106 (3497)

СРЕДА, 29 сентября 1943 года

Цена 20 коп.

## Стенгазеты — сильное орудие в руках парторганизаций

Можно привести немало фактов, свидетельствующих о том, что стенная печать является сильным и острым орудием в руках партийных организаций, что стенная печать играет на производстве и в колхозе серьезную роль — роль агитатора и пропагандиста передового опыта, организатора масс и беспощадного изобличителя нарушителей дисциплины.

Так, например, колхозница Тепловского колхоза Наумкина не выходила на работу. По этому поводу в стенгазете была помещена карикатура с соответствующей подписью. Стенгазета резко критиковала Наумкину за вредный для колхоза поступок. После этого колхозница осознала свою ошибку, вышла на работу и стала трудиться с перевыполнением норм.

Токарь пятого цеха Борисов вступая транжирил драгоценное время и не выполнял нормы «Молния» (редактор т. Малютин) резко раскритиковала его. Тов. Борисов улучшил свою работу.

Одна из лучших стенгазет — стенгазета завода металлоконструкций (ред. т. Цевзнер) поднимает серьезные вопросы из жизни цеха, критикует лодырей, рассказывает о лучших тружениках, бичует недостатки, вносит ценные предложения.

Регулярно выходят стенгазеты в больнице (ред. т. Копылова), в отделе связи (ред. т. Сулова), подсобном хозяйстве (ред. т. Смирнов), в цехе № 4 (ред. т. Соколов).

Однако в городе далеко не все благополучно со стенной печатью. В цехах, на предприятиях и в учреждениях насчитывается до 60 стенгазет, кроме того, выходит большое количество «молний» и «боевых листов». Но добрая половина стенгазет не выходит по два-три месяца. Больше того, при ознакомлении оказалось, что почти ни одна парторганизация в этом году не заслушивала отчеты редакторов стенгазет. Многие парторганизации плохо помогают в улучшении действительности печати, поверхностно подходят к комплектованию редколлегии.

Спрашивается, по какому праву и по каким соображениям парторганизации так беззаботно относятся к важнейшему орудию в своей работе? Почему не выходят стенные газеты в котельно-кузнечном цехе (секретарь парторганизации т. Краснобаев, редактор т. Костин), в цехе № 2 (секретарь т. Липатов, ред. т. Шумилин), в сортопрокатном цехе (секретарь т. Лупанов, редактор т. Заботкин), в цехе № 3 (секрет. т. Рязкин, ред. т. Грошев),

в поликлинике (секрет. т. Смирнова, ред. т. Буянова)?

Дело в том, что секретари парторганизаций безответственно относятся к этому важнейшему участку партийной работы, не хотят понять огромной роли стенной печати.

В огнеупорном цехе (секретарь парторганизации т. Мелькова) в течение многих месяцев не могут подобрать редактора. В цехе № 2 бывш. редактор коммунист Страхов бездействовал долгое время, а секретарь парторганизации т. Липатов смирился с этой бездеятельностью.

Да и сами редколлегии зачастую работают не так, как нужно: почти не собираются для обсуждения очередных задач, не составляют план, члены редколлегии не получают заданий. Редактор работает один и без плана, жалуюсь при этом, что нет материала... Секретарь парторганизации требует от редактора выписка очередного номера, но не допускает, например, созвать партбюро, агитколлектив, собрание рабочих с отчетом редколлегии, с обсуждением вопроса об активном участии в печати.

Партийные организации обязаны повседневно руководить редколлегией, привлекая к участию коммунистов, регулярно заслушивая отчеты редакторов, утверждая план работы редколлегии, добиваясь большей действительности, способствуя развитию критики в стенной печати.

Партком завода им. Кирова должен потребовать этого от цеховых организаций, став примером повседневного руководства стенной печатью. Кстати сказать, парткому следовало бы подумать о создании общезаводской стенгазеты. В этом есть необходимость.

Перед редколлегией стенных газет стоят огромные задачи — они обязаны освещать ход социалистического соревнования и выполнение государственного плана, многостороннюю партийную жизнь, работу кружков по изучению книги товарища Сталина, подготовку к зиме и уборку урожая, популяризировать передовой опыт, рассказывать о лучших людях и беспощадно критиковать все негодное, изобличать лодырей и беспечных людей.

Надо добиться, чтобы каждая стенгазета выходила не менее трех раз в месяц, а не один раз в полгода, как это наблюдается сейчас. Надо добиться, чтобы стенная печать повысила свою активность в мобилизации трудящихся на оказание большей помощи фронту.



Война приблизилась к родному городу семьи советских патриотов Игнатовых. Враг бешено рвался на Кубань. Петр Карпович Игнатов, большевик с 1913 г. и партизан времен гражданской войны, собрал трех своих сыновей на совет. Отважные советские люди решили бороться с заклятым врагом и начали создавать партизанский отряд. За короткий срок партизаны их отряда нанесли немецко-фашистским оккупантам огромные потери. Они уложили в кубанскую землю около 2-х тысяч немцев, взорвали 4 поезда, 8 бронемашин, 30 грузовиков, 2 железнодорожных и 6 шоссе-мостов и поранили не менее 3000 фашистских солдат и офицеров. В этой героической и неравной борьбе пали смертью храбрых два сына П. К. Игнатова, которым присвоены высокие звания Героев Советского Союза.

На снимке: командир отряда П. К. Игнатов — отец героев, ныне директор Краснодарского химико-технологического института.

## Готовим жилища к зиме

Жилищно-коммунальный отдел завода им. Кирова план по текущему ремонту выполнил на 92 проц., по капитальному ремонту на 65 проц.

Полностью отремонтированы рабочие общежития №№ 34, 63, 1, 9. Во всех общежитиях застеклены окна, произведена побелка стен, потолков, отремонтированы печи, исправлены крыши, а под общежитие № 34 подведен новый фундамент.

Все общежития полностью обеспечены постельными принадлежностями.

Произведен ремонт более чем 80 жилых домов. Покраска, побелка, ремонт плит и печей проведены в 32-квартирных домах. Здесь же исправлен водопровод, канализация. Для центрального отопления этих домов полностью заготовлено и завезено потребное количество дров — 4.000 кубометров.

В ближайшие дни будет закончен ремонт первого и пятого дачных домов. Для лучшего отопления 76-квартирного дома ставится второй котел, установка которого должна быть закончена не позднее 1 октября.

И. Рябов.

На заводе им. Кирова состоялась бытовая конференция. Доклад сделал директор завода тов. Сяба, содоклад — председатель контрольной комиссии по рабочему снабжению т. Зиновьев.

Выступивший в прениях председатель цехового комитета чугунолитейного цеха т. Мочалов сказал, что питание на заводе, в частности в столовой комбината, плохое, разницы в питании между лодырем и стахановцем нет, обеды в большинстве случаев недосоленные, по составленным контролерами актам никто к ответственности не привлекается. Руководители завода не заглядывают в рабочие столовые и не интересуются, как там кормят. Коммунальный отдел завода затягивает ремонт квартир, например, квартира Локотковой (мать 4 красноармейцев) ремонтируется уже 3 месяца, причем ремонт производится некачественно.

Председатель цехового комитета механического цеха т. Зуев остановился на том, что ОРС плохо снабжает рабочих, выделенные областными торгующими организациями продовольственные и промтоварные фонды полностью не выбираются. Нет людей, ответственных за хранение овощей на зиму, не случайно засоленные огурцы начали портиться. Пошивочная мастерская обслуживает только начальствующий состав.

О плохом питании и грубости работников общепита говорил работник ООТа т. Мамонев. Выступивший главный врач больницы т. Турин сказал, что питание больных плохое, не обеспечена больница в достаточном количестве белым. Производимый коммунальным отделом ремонт проходит неудовлетворительно. Плохо то, что профсоюзные организации не ставили вопроса о работе больницы и обслуживании рабочих завода.

На конференции отмечено, что хозяйственные и профсоюзные организации не проявляют повсед-

невной заботы об удовлетворении бытовых нужд трудящихся, заводом не организован достаточный контроль над проведением в жизнь постановлений партии и правительства о рабочем снабжении, о правильном расходовании продуктов — до сих пор в столовых завода питаются люди, не связанные с заводом, с подсобного хозяйства берут овощи также люди, не имеющие никаких отношения к заводу, нет правильности в распределении промтоваров, поэтому у многих рабочих не отоварены промтоварные карточки, с марта не отоварены продкарточки на детей и иждивенцев. Медленно на подсобном хозяйстве идет уборка картофеля, бытовые мастерские ОРСа (пошивочная, сапожная, парикмахерские) не удовлетворяют потребностей рабочих.

Конференция приняла решение: предложено директору завода т. Сяба больше уделять внимания вопросам бытового обслуживания работающих завода — отремонтировать дачи, улучшить работу пошивочной, сапожной мастерских и парикмахерских, отоваривать аккуратно продовольственные и промтоварные карточки, наладив правильное распределение и учет промтоваров.

Пач. общепита т. Ескина обязана снабжать рабочих и служащих качественными обедами, восстановить стахановские столы, обеспечить все столовые весами, посудой. Конференция предложила руководителям ОРСа приступить к деизаготовкам и внеплановым закупкам, максимально используя отведенные для этого районы, начать лов рыбы на озере «Ореховец».

Заводской комитет обязан поднять на должную высоту работу общественного контроля, добиваясь устранения недостатков, освещая факты злоупотреблений и печати, передавая материал в следственные органы.

## На заводе им. Кирова плохо борются за экономию топлива и электроэнергии

В условиях Великой отечественной войны, когда добыча и подвозка топлива для промышленности и электростанций затруднена, вопросы наиболее целесообразного использования топлива и электроэнергии приобретают первостепенное значение.

Надо помнить, что каждый килограмм топлива или киловатт-час электроэнергии, израсходованные без достаточного производственного эффекта, есть преступление перед Родиной.

На заводе им. Кирова за 8 месяцев 1943 года перерасходовано, против установленных на единицу продукции норм, топлива 6,4 проц. и электроэнергии — 5,7 проц. Явилось ли это результатом неизбежных объективных причин, или это зло, причиненное нашей страной, вызвано неправильными действиями работников завода? Анализ причин перерасхода топлива и электроэнергии говорит, к сожалению, о последнем, то есть об отсутствии со стороны работников завода заботливого и внимательного отношения к процессам сжигания топлива и использования энергии.

Ясно, что такое положение не может быть терпимо. Надо провести решительную борьбу с потерями и нерациональным расходом топлива и электроэнергии. Для этого необходимо следующее: организация перевозки топлива без потерь и бережное его хра-

нение на складе; детальное изучение каждым работником своего агрегата: знать его устройство и технологический процесс, коэффициент полезного действия, размеры и характер потерь; иметь нормы расхода топлива и электроэнергии и вести ежедневный учет действительного выполнения норм; не допускать непроизводительного расхода электроэнергии, а также утечек пара, воды и сжатого воздуха; обеспечить бережливую работу агрегатов с полной нагрузкой; всемерное повышение рабочего изобретательства и стахановцев, проявивших себя в деле экономии топлива и электроэнергии.

Надо практиковать производственные совещания и общезаводские конференции с постановкой вопросов об энергии и топливоиспользовании. Заводуправление и партийный комитет завода 27 сентября созвали одну из таких конференций, на которой были подробно освещены все вопросы, затронутые в настоящей статье. На конференции были вскрыты «узкие» места в энергетике, факты нерационального расхода топлива и энергии и намечены меры по устранению недостатков, по борьбе за экономию топлива и электроэнергии.

Н. ЖЕЛТОВ,

гл. энергетик завода им. Кирова.

## ПОМОЩЬ СЕМЬЯМ ВОЕННОСЛУЖАЩИХ

В сентябре месяце ОРС Кулебакинского лесокombината для снабжения семей военнослужащих выдал 251 вещь, в том числе 58

пар детской обуви. Ордера на промтовары получили т. т. Чарова, Соловьева, Курицина, Приказнова и другие. М. Волков.



# ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Оперативная сводка за 27 сентября

На Кубани наши войска, сдвинув соприкосновение противника, овладели городом Темрюк.

На Днепротетровском направлении наши войска, продолжая наступление, на левом берегу реки Днепр овладели пригородом города Днепротетровск Нижнеднепровск, а также заняли крупные населенные пункты Новый и Старый Орлик, Карпенки, Шульговка, Паньковка, Куриловка, Николаевка, Кировский, Фрунзенский, Подгородное, Осиповка, Красноармейский, Стрель, Чапли, Любимовка, Васильевка, Ясеноватый, Ульяновка.

На Кременчугском направлении наши войска, продолжая развивать наступление, овладели районным центром Полтавской области Козельщина, а также заняли свыше 200 других населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты Лещевка, Демьяновка, Липовое, Буромка, Лысовка, Пузиково, Фрунзовка, Манжелия, Книшевка, Василиевка, Кривая Руда, Пришиб, Колесарда, Солошино, Переволочная.

На Киевском направлении наши войска продолжали наступление и заняли более 30 населенных пунктов, в том числе районные центры Полтавской области Чернобай, Иркеев.

На Гомельском направлении наши войска, продолжая развивать успешное наступление, продвинулись вперед от 12 до 15 километров и заняли более 230 населенных пунктов, среди которых районный центр Гомельской области и железнодорожная станция Тереховка, районные центры Черниговской области Добрянка, Любеч и крупные населенные пункты Белинковичи, Ба-

роньки, Мошево, Вишенки, Струговская Буда, Гордеева, Перетин, Кожаны, Верещак, Старый Вышков, Очеса-Рудня, Крулец, Жугуны, Носовичи, Гордуны, Маковье, Марковичи, Грабово, Радуль, Мысы, Редьковка, Губичи, Димарка, Неданчици.

На Могилевском направлении наши войска, продолжая развивать наступление, продвинулись вперед от 10 до 15 километров и овладели районными центрами Смоленской области Хиславичи, Шумячи, а также заняли свыше 350 других населенных пунктов, среди которых крупные населенные пункты Сусловичи, Досугово, Боснаны, Глобово, Заступово, Швердино, Зальково, Слобода, Дербино, Михайловка, Гоголевка, Замошье, Александровка, Старая Буда, Захарьино, Паромайский, Петровичи, Косачевка, Загустино, Милуличи, Палицкая, Савка, Пислятин, Хотимча, Малая и Большая Муховка.

На Витебском направлении наши войска продолжали наступление и, продвинувшись на отдельных участках вперед от 5 до 15 километров, заняли свыше 290 населенных пунктов, среди которых крупные населенные пункты Силуяново, Фощево, Сельцо, Ясеновики, Лойна, Степаново, Волоховка, Желуды, Тишино, Архиповка, Михайловка, Волково, Ржавка, Буяново, Храпово и железнодорожные станции Гнездово, Катаны, Курново.

В течение 26 сентября наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 59 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбит 51 самолет противника.

\* На Кубани противник, выбитый нашими войсками с рубежа в районе Курчанская, пытался укрепиться на высотах, лежащих на пути к городу Темрюк. Западнее Темрюка наши войска высадили морской десант и перерезали немцам пути отхода. Одновременно бойцы Н-ской части форсировали Курчанский лиман и смелым обходным маневром ударили во фланг немецкой группировке. Этот внезапный удар из плавней дезорганизовал оборону противника. Советские бойцы ворвались в расположение немцев и после ожесточенного боя заняли город и порт Темрюк. Захвачено много трофеев и 400 пленников. На другом участке наши части, продвигаясь вперед, уничтожили более 600 солдат и офицеров противника. Захвачено 30 орудий и минометов, 160 пулеметов, 400 автоматов, 6 радиостанций и 6 складов боеприпасов.

Наша авиация непрерывно штурмовала немецкие войска и уничтожила более 10 автомашин, несколько танков и до батальона гитлеровцев.

\* На Днепротетровском направлении наши войска овладели пригородом города Днепротетровска—Нижнеднепровск (на левом берегу реки Днепр). Противник особенно упорно оборонял железнодорожную станцию Нижнеднепровск и предпринимал неоднократные контратаки. Бойцы Н-ского соединения сегодня после ожесточенных уличных боев, переходивших в рукопашные схватки, очистили Нижнеднепровск от немецко-фашистских захватчиков. Захвачено много вооружения и военных материалов, которые немцы не успели переправить через Днепр. На другом участке мотопехота и танки противника, при поддержке большого количества самолетов, перешли в контратаку. К исходу дня пос-

ле упорного боя гитлеровцы были отброшены. Советские части уничтожили более 800 солдат и офицеров противника, сожгли и подбили 37 немецких танков и 2 самоходных орудия «Фердинанд».

В воздушных боях наши летчики сбили 21 немецкий самолет.

\* На Кременчугском направлении наши войска, успешно продвигаясь вперед, заняли свыше 200 населенных пунктов. Советские войска наносят противнику непрерывные удары и гонят его к Днепру. В течение дня уничтожено не менее двух батальонов гитлеровцев. Захвачены две артиллерийские батареи, обоз с боеприпасами и другие трофеи. На отдельных участках наши части, выйдя к Днепру, уничтожили и пленили разрозненные группы немцев на левом берегу реки.

\* На Гомельском направлении наши войска, преодолевая сопротивление противника, успешно продвигались вперед. Части Н-ского соединения выбили немцев из районного центра Гомельской области Тереховка и уничтожили до 1000 вражеских солдат и офицеров. Подбито и сожжено 11 немецких танков. Захвачено 16 орудий, 2 склада боеприпасов, 2 склада с продовольствием и большой гурт скота. Взято свыше 150 пленников.

\* На Могилевском направлении наши войска продолжали развивать наступление и освободили от немецких захватчиков свыше 350 населенных пунктов. Отступая под ударами советских войск, немцы несут большие потери и бросают оружие, боеприпасы и военные материалы. За день боев уничтожено до 2000 солдат и офицеров противника и взято значительное число пленников. Нашими частями захвачено 32 танкетки, 6 бронемашин, 25 орудий, 28 тракторов-тягачей, 240 автомашин, 25 паровозов, 40 платформ, более

100 вагонов и цистерн, 5 складов и другие трофеи.

Стремительно продвигаясь вперед, наши части срывают попытки немцев насильно угнать мирных жителей. В одном районе наши бойцы освободили несколько групп советских граждан, общей численностью в 25 тысяч человек, которых немцы угоняли на каторжные работы в Германию.

\* На Витебском направлении наши войска продолжали наступление и, продвигаясь вперед, заняли свыше 290 населенных пунктов. Бойцы Н-ского соединения уничтожили 700 гитлеровцев и захватили 15 орудий, 40 пулеметов, 2 склада боеприпасов и различное военное имущество. Западнее Смоленска противник, опираясь на выгодные естественные рубежи—реки, овраги и высоты, оказывал упорное сопротивление. Наши войска, отбрасывая немцев на запад, продвинулись вперед до 15 километров, овладели многими населенными пунктами и несколькими железнодорожными станциями.

\* Летчики Краснознаменного Балтийского флота потопили в Балтийском море транспорт противника водоизмещением в 8 тысяч тонн.

\* Партизанский отряд, действующий в одном из районов Каменец-Подольской области, 1-го сентября взорвал следовавший на запад немецкий поезд с награбленным у населения зерном. В это время к месту крушения подошел встречный эшелон с войсками и с хода врезался в обломки взорванного товарного состава. Полностью разбиты 2 паровоза, 15 вагонов с хлебом и 29 классных вагонов. Двое суток немцы расчищали и восстанавливали пути. Партизанская разведка установила, что из-под обломков вагонов было извлечено много убитых и раненых гитлеровцев.

## В ПУШЛЯХ И МАМЛЕЙКЕ НЕ ГОТОВЯТ ЖИВОТНОВОДЧЕСКИЕ ПОМЕЩЕНИЯ К ЗИМЕ

Наш район за успехи в развитии животноводства зачислен кандидатом на получение переходящего Красного Знамени Наркомзема СССР. Это обязывает все советские и партийные организации и колхозы еще энергичнее работать по дальнейшему развитию поголовья скота и повышению его продуктивности.

Рост поголовья и его продуктивность во многом будут зависеть от того, как в колхозах подготовятся к зимнему содержанию скота. В передовом Б. Окуловском колхозе уже немало сделано по подготовке животноводческих построек к зиме. Силами работников ферм там производится ремонт и утепление скотных дворов, заготавливается нужное количество кормов.

К сожалению, в районе имеются колхозы, руководители которых не придают должного значения развитию животноводства. В Пушлейском колхозе, например, есть 4 фермы и ни одна из них не имеет хорошо оборудованного помещения, все скотные дворы находятся в ветхом состоянии, столбы гнилые, крыши раскрытые, стоила развалились. Совсем нет

помещения на 40 голов крупного рогатого скота. Подготовка скотных построек к зиме почти не началась, председатель колхоза Гуляев ссылается на нехватку рабочей силы, а вот свой личный двор этот руководитель уже давно постарался отремонтировать и утеплить.

Почти такая же картина в соседнем Ст. Мамлейском колхозе, где фермы до сего времени не укомплектованы поголовьем. Крупного рогатого скота имеется 121 голова, вместо 140, овец 114, вместо 133 голов. Подготовка дворов к зиме идет медленно. Бригада на постройке телятника больше простаивает, чем работает, так как ее не обеспечивают лесом и пиломатериалом. В этом колхозе до сих пор нет учета кормов, председатель артели Преснов не знает как будет обеспечен скот грубыми кормами.

До наступления холодов время осталось немного. Правления этих колхозов и сельсоветов должны принять все меры к тому, чтобы подготовить скоту теплую и сытную зимовку, выполнить план поголовья скота.

А. Распоина.

## ПЕРЕВЫПОЛНИЛИ ЗАДАНИЕ ПО УРОЖАЙНОСТИ

В Тепловском колхозе наилучших результатов по урожайности зерновых культур и картофеля добила бригада тов. Светанковой. Передовая бригада во время и на высоком агротехническом уровне провела осенний сев, своевременно прополола посевы и организовано приступила к уборке урожая.

Стахановский труд земля оплатила сторицей—почти по всем культурам задание по урожайности бригада перевыполнила. Например, ржи в среднем с каждого гектара получено 12 центнеров, вместо 10,5 центнеров по плану. Картофеля собрано 70

центнеров с га, при плане 50 центнеров. Бригада заканчивает рытье картофеля и первой в колхозе выполнила картофелепоставки государству.

Не покладая рук, трудятся в бригаде звеньевые Татьяна Серова и Евдокия Новикова, которые не уходят с поля до тех пор, пока не перевыполнят дневное задание.

К 28 сентября колхоз полностью рассчитался с государством по поставкам картофеля, сдаю за колхоз 95 тонн, за колхозников—30 тонн, децзаготовок—25 тонн и 22 тонны за работу МТС.

И. Мысягин.

## Брать пример с передовых трактористов

Спорится работа у передовых трактористов Кулебакской МТС. Хорошо действует трактор У—2, которым управляет тракторист тов. Филиппов. Внимательный уход, тщательная подготовка машины к работе дают возможность т. Филиппову всегда производительно использовать трактор, перевыполнять задание. За этот сезон т. Филиппов вспахал 213 га, вместо плана 160 га.

Хорошо служат тракторы У—2 в умелых руках трактористок т. т. Громовой и Карповой, каждая из них выполнила сезонное задание на 110 проц. и имеет экономию горючего. Так, т. Карпова сэкономила 55 кг. горючего, т. Николаева—50 кг., т. Буканова—98 кг., т. Преснова—25 кг.

Но есть тракторные отряды, которые и нормы не выполняют,

и имеют значительный пережог горючего. Плохо работает и перерасходовала горючее Натальяивская тракторная бригада (бригадир Жирнов). Оза за лето перерасходовала 1055 кг. горючего. Отдельные трактористы не чувствуют ответственности за бережный расход горючего, допускают систематический его пережог. Тракторист Храмов перерасходовал 372 кг., трактористка Шишкина имеет 320 кг. пережога, тракторист Локтев—179 кг., Яшина—184 кг.

Опыт работы лучших водителей машин свидетельствует о том, что все трактористы МТС могут работать высокопроизводительно, экономить горючее. К сожалению, опыт передовых не делается достоянием всех трактористов.

Е. Танкова.

## Рост районной парторганизации

Передовые люди колхозов и печения, ранее работавшая бригадиром в Валтовском колхозе, т. Маркова, бухгалтер райфо т. Соловьева и другие.

Растет парторганизация села Валтова. Недавно она приняла в свои ряды одного человека, оформляют документы для вступления 3 человека. Слабо работает с передовыми стахановцами парторганиза-

ция села Гремячево, где в этом году принят в партию лишь 1 человек. В Гремячеве есть кандидаты с просроченным стажем, как, например, комсорг тов. Фомичева. Совсем нет роста в Ломовской парторганизации (секретарь Тюрин).

## Третья денежно-вещевая лотерея

Совет Народных Комиссаров Союза ССР разрешил Наркомфину СССР провести с 25 октября т. г. Третью денежно-вещевую лотерею. Сумма лотереи установлена в 2 500 млн. руб. На эту сумму будут выпущены лотерейные билеты стоимостью по 25 руб.

По лотерее будет разыграно 2 500 тыс. денежных и вещевых выигрышей на общую сумму 500 млн. рублей. Денежные выигрыши установлены в размере от 100 до 50.000 рублей. Среди вещевых выигрышей имеются каблуковые дамские пальто, дам-

ские шерстяные пальто с воротником чернубурой лисицы, золотые и серебряные часы, мужские и дамские костюмы, обувь, отрезки на костюмы и платья, трикотажные жакеты, ковры, меховые воротники и другие предметы.

Ответственный редактор А. Г. ЧЕШАНОВ.

Пропала лошадь, матка, масти гнедокарый, на 16у лысина, 8 лет. Знающих ее местонахождение просят сообщить по адресу: станция Степурино, контора лесоучастка.

Пропала лошадь, вороной масти, 1936 г. рождения, особых примет не имеет. Знающих ее местонахождение просят сообщить по адресу: с. Липня, сельсовет.